

与室友发生矛盾,为了吓唬对方—

16岁学生报警谎称被绑架

咸安警方:扰乱公共秩序,行拘!

本报讯(记者 葛利利 通讯员 徐章程 王芳)只因和室友嬉闹产生不满情绪,16岁少年苏某山(化名)竟故意报警忽悠警察自己被绑架,最终咸安警方查实后将苏某山行政拘留。

“喂……警察叔叔吗,我被人绑架了……”4月25日凌晨2时40分,咸安公安分局横沟桥派出所接110指令,辖区有一男子求助被绑架。民警立即拨打求助电话,却发现电话关机无法拨通。

求助人是谁?年龄多大?是否有他人安危?绑架之人是谁?动机又是什么?为防止报警人遭遇不测,横沟桥派出所召集全体民警、辅警连夜到岗开展调查工作。很快,民警通过查找求助

电话号码,锁定求助人为横沟桥辖区某学院学生。后又通过该号码绑定的支付宝账号,锁定求助人姓名最后一个字是“山”字。

有了侦查方向后,办案民警赶到学校寻找姓名中带山字的男生。在该学校姓名中带“山”字的男生一共有16名,民警最终通过1个多小时的努力,确定报警人为苏某山。查实了报警人身份后,民警又与苏某山的班主任老师取得联系,并在学校寝室找到安全无恙的苏某山。

经确认苏某山并未遭受绑架而是存在谎报警情的行为,民警随后将苏某山带回派出所调查。经查,当天凌晨2时许,苏某山在宿舍内与室友嬉闹时产

生不满情绪,便想吓唬一下室友,于是故意拨打“110”称自己被绑架。而为了他的这个谎言,横沟桥派出所调用警力10人,警车2台,寻找了两个小时,对社会资源造成了极大的浪费。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条第一项之规定,苏某山的行为构成谎报警情故意扰乱公共秩序。目前,苏某山被警方依法处以行政拘留。

咸安公安提醒:报假警浪费公共资源,影响公安机关正常出警秩序,情节比较严重的,会被罚款和行政拘留;屡教不改,后果严重的,将会涉嫌犯罪,并追究刑事责任。

三部门开展节前安全大检查 确保道路安全畅通

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 蔡云茂)4月25日,京珠支队第五大队联合高警咸通大队、中交高速养护单位对咸通高速路段开展节前安全隐患排查。

行动当日,三部门对发现的防撞护栏变形、防眩板损坏、防抛网锈蚀等隐患逐一记录在案,督促养护单位及时处置,确保路面行车安全。同时排查了路面易积水、路面边坡易滑坡、隧道易透水等安全隐患,督促养护单位及时采取预防处置措施,防止引发交通事故险情。

据悉,此次隐患排查工作以点治面,以抓促改,并提出了有针对性的整改治理意见,要求养护单位尽快采取措施消除安全隐患,确保高速公路安全,为五一假期间的公众出行提供畅通安全的环境。

传承红色基因 争做时代先锋



4月25日,咸宁市实验小学三年级学生开展了为期一天的研学实践活动,先后参观了北伐汀泗桥战役纪念馆、航天科技馆。同学们纷纷表示,努力学习科学文化知识,把红色基因根植心中,将革命精神外化于行,争当新时代的先锋少年。通讯员 黄亚琦

家校社协同共育 让每个生命笑着生长

家庭教育先行骨干培训动员会在咸宁梓山湖北大邦实验学校召开

本报讯(记者夏咸芳 通讯员朱蒙晰)

4月26日,家庭教育先行骨干培训动员会在咸宁梓山湖北大邦实验学校召开,进一步提高家长科学育人能力和水平,加强家校联系,促进未成年人全面发展健康成长。咸安区妇联、咸安区教育局妇委会、咸安区家庭教育研究会、爱自然生命力湖北中心、咸安区沐阳家文化服务中心的相关领导,以及咸宁梓山湖北大邦实验学校党支部书记、校长、咸安区家庭教育研究会副会长纪曹文出席会议以及该校各中心、各部门主任、小学部初中部老师和全

体生活老师参加会议。会议由咸宁梓山湖北大邦实验学校常务副校长、德道发展中心伍学华校长主持。

本次会议特邀国家二级心理咨询师、爱自然生命力湖北分院朱大军院长为现场的教师讲了一堂生动的家庭教育指导课,让家庭教育的理念进一步深入人心。朱大军院长从家庭教育促进法谈到“家庭教育先行骨干”培训的价值意义与实施计划。围绕“学做专业父母 培养卓越孩子”的主题,归纳不同类型的父母教育出来的孩子呈现出的不同状态并分析问题成因,一个个真实的案例



和一组组触目惊心的数据,让教师们认识到学生心理问题的严峻现状和家庭教育在孩子成长过程中的重要作用。生动幽默的讲解、轻松和谐的互动和实用有效的妙招,让现场教师和场外家长、观众深刻认识到提升家长自身素养对孩子成长的重大影响力,让他们懂得“父母学习成长、孩子受益终生”“父母的学习态度将决定孩子未来的人生高度”等道理,受到现场参会教师的一致好评。值得一提的是,此次会议,咸宁梓山湖北大邦实验学校还采取抖音同步直播的方式,让场外家长和社会人士同步观看了朱大军院长的家庭教育指导课,观众人数达1000多人,点赞量达到2.3万。

据悉,此次家庭教育先行骨干培训动员会是咸安区“家园互助”家庭教育进校园系列公益活动之一。培训结束后,咸宁梓山湖北大邦实验学校将通过家长自愿申请、班级推荐等环节,在每个班级组织3至5名家长作为该校的“家庭教育先行骨干”进行培训学习,并建设最具家校共育能力的北大邦新家长成长学院,带动其他家长共同营造“家长好好学习,孩子天天向上”科学营造教子育子氛围,推动家校协同共育进程,为学生健康成长助力护航。

咸安区召开知识产权培训暨品牌推进会

本报讯(记者傅辉 通讯员章和开 叶卉)4月26日上午,咸安区市场监督管理局组织召开知识产权培训暨品牌推进会(企业专场),省地理标志产品企业联合会专家组成员、区属规上、高新、专精特新等企业负责人、区局一线执法人员参加会议。

会上,湖北海峰知识产权代理有限公

司总经理夏梦雯、武汉开元知识产权代理有限公司总经理俞鸿分别以《商标的价值》《高价值专利挖掘》为题,对商标、专利及品牌培育相关问题进行了讲解,同时对与会企业家及执法人员的提问进行了现场解答。

此次培训会加深了与会人员对知识产

权的认识,对知识产权创造、培育、管理、运用、品牌保护等方面有了更深的理解,提升了一线执法人员知识产权业务能力,以知识产权力量助推企业高质量发展。

据悉,2022年,全区新增授权专利1932件,其中发明专利151件,实用新型专利1624件,外观设计157件。截至2022年底,全区有效发明专利439件,高价值发明专利98件。有效注册商标总量达到6573件,国家地理标志商标4件。



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城